

# Ασφάλιση Κατοικίδιων Ζώων

ΕΥΡΩΠΗ  
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν

Εταιρεία: ΕΥΡΩΠΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

Η ΕΥΡΩΠΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ έχει έδρα στην Ελλάδα, Φιλελλήνων 25, 10557 Αθήνα, Αρ.ΓΕΜΗ: 000857301000 και εποπτεύεται από την Τράπεζα της Ελλάδος

Προϊόν: : Safe Dog, Safe Dog Plus, Safe Cat, Safe Cat Plus

Οι πλήρεις προσυμβατικές και συμβατικές πληροφορίες για το προϊόν παρέχονται σε άλλα έγγραφα, όπως η αίτηση ασφάλισης και το ασφαλιστήριο συμβόλαιο.

**Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης;** Πρόκειται για προγράμματα πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας ιατρικής περίθαλψης για τα κατοικίδια συντροφιάς σκύλο και γάτα.



## Τι ασφαλίζεται;

### Προγράμματα Safe Dog & Safe Cat

#### ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

##### ✓ Απεριόριστες Κτηνιατρικές Επισκέψεις

Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστων κτηνιατρικών επισκέψεων στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία.

A. Δύο (2) κλινικές επισκέψεις ετησίως - Δωρεάν, επόμενες κλινικές επισκέψεις - με συμμετοχή του μέλους 10€/ επίσκεψη

B. Κατ'οίκον κλινικές επισκέψεις

1. Δευτέρα έως Παρασκευή από ώρα 10.00 έως 20.00 - με συμμετοχή του μέλους από 15€ έως 20€

2. Από ώρα 20.00 έως 10.00 και Σάββατο, Κυριακή και Αργίες - με συμμετοχή του μέλους από 30€ έως 40€

##### ✓ Ετήσιος Προληπτικός Έλεγχος ( Check Up)

Παρέχεται ετησίως ένας (1) αιματολογικός έλεγχος (check up), κτηνιατρικές πράξεις, εμβολιασμός που περιλαμβάνει:

A. Check Up: Γενική αίματος, Ουρία, Κρεατινίνη, Ast, Alt, Alp, Λεισμάνια (kala-azar) screening, Ερλιχίωση screening - ΔΩΡΕΑΝ

B. Κτηνιατρικές πράξεις που περιλαμβάνουν: Κτηνιατρική κλινική εξέταση, έλεγχο αυτιών και καθαρισμό, έλεγχο οδοντιατρικό και συμβουλές - ΔΩΡΕΑΝ

Γ. Εμβολιασμός Ετήσιος (πενταπλό) με συμμετοχή του μέλους - 10€

Σε περίπτωση χρήσης επταπλού εμβολιασμού το ποσό συμμετοχής του ασφαλισμένου καθορίζεται σε 16€

Δ. Αγορά -Τοποθέτηση Microchip με συμμετοχή του μέλους - 15€

##### ✓ Απεριόριστες εργαστηριακές - απεικονιστικές εξετάσεις

Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστων εργαστηριακών - απεικονιστικών εξετάσεων στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία.

Απεριόριστες εργαστηριακές - απεικονιστικές εξετάσεις με συμμετοχή του μέλους 40% και σύμφωνα με τον Αναλυτικό Πίνακα Παροχών των Προγραμμάτων Safe Pet.

#### ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

##### ✓ Απεριόριστες Ημέρες Νοσηλείας

Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστης χρήσης για νοσηλείες στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία με συμμετοχή του ασφαλισμένου από 14€ έως 15€ ανά ημέρα νοσηλείας. Περιλαμβάνεται η φαρμακευτική αγωγή η οποία χορηγείται κατά την διάρκεια της νοσηλείας εκτός ειδικών θεραπειών. (όπως ενδεικτικά cushing, καρδιοαναπνευστικές, ορμονολογικές παθήσεις καθώς και χημιοθεραπείες).

##### ✓ Έξοδα Νοσοκομειακής Περίθαλψης και Χειρουργικών Επεμβάσεων

Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα επεμβάσεων στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία με συμμετοχή του μέλους 40% στα έξοδα και σύμφωνα με τον Αναλυτικό Πίνακα Παροχών των Προγραμμάτων Safe Pet.



## Τι δεν ασφαλίζεται;

Προβλήματα Υγείας που μπορούν να προκύψουν λόγω ατυχήματος ή ασθένειας και οφείλονται σε :

✗ Περιπτώσεις που προήλθαν από ασθένειες ή σωματικές βλάβες ή αναπηρίες και επιπλοκές τους, που προϋπήρχαν από την ημερομηνία έναρξης ισχύος της παρούσας και ήταν γνωστές στον Συμβαλλόμενο και δεν τις δήλωσε κατά την σύναψη της παρούσης σύμβασης

✗ Δεν καλύπτονται φαρμακευτικά σκευάσματα, εκτός αν απαιτούνται κατά την διάρκεια νοσηλείας με εξαίρεση θεραπείες/φάρμακα που αφορούν: cushing, καρδιοαναπνευστικές, ορμονολογικές, παθήσεις καθώς και χημειοθεραπείες

✗ Περιπτώσεις που προήλθαν από τραυματισμούς κατά την διάρκεια συμμετοχής σε αγώνες, κυνομαχίες, κυνήγι, ειδική φρούρηση/φύλαξη, σε επιχειρήσεις σωματίων ασφαλείας.

✗ Περιπτώσεις που προήλθαν από πυροβόλο όπλο.

✗ Περιπτώσεις που προήλθαν από σκόπιμη κακοποίηση του κατοικίδιου, βαριά αμέλεια, απιστία ή και δόλο του Συμβαλλόμενου ή/και Ασφαλισμένου ή μελών της οικογενείας του ή τρίτων προσώπων που σχετίζονται ή εργάζονται σε αυτόν ή άλλων προσώπων στα οποία ο Συμβαλλόμενος ή/και Ασφαλισμένος είχε αναθέσει πρόσκαιρα ή μόνιμα την φύλαξη την επιμέλεια ή την εκπαίδευση του κατοικίδιου.

✗ Περιπτώσεις που προήλθαν από υφαρπαγή του κατοικίδιου από τον ιδιοκτήτη του ή της προσπάθειας αποτροπής της.

✗ Περιπτώσεις που προήλθαν από συμμετοχή του κατοικίδιου σε οποιαδήποτε φύση παράνομων δραστηριοτήτων.



## Τι ασφαλίζεται; (συνέχεια)

Προγράμματα Safe Dog Plus & Safe Cat Plus

### ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

#### ✓ Απεριόριστες Κτηνιατρικές Επισκέψεις

Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστων κτηνιατρικών επισκέψεων στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία.

A. Δύο (2) κλινικές επισκέψεις ετησίως - Δωρεάν, επόμενες κλινικές επισκέψεις με συμμετοχή του μέλους 10€ /επίσκεψη

B. Κατ'οίκον κλινικές επισκέψεις

1. Δευτέρα έως Παρασκευή από ώρα 10.00 έως 20.00 - με συμμετοχή του μέλους από 15€ έως 20€
2. Από ώρα 20.00 έως 10.00 και Σάββατο, Κυριακή και Αργίες - με συμμετοχή του μέλους από 30€ έως 40€

#### ✓ Ετήσιος Προληπτικός Έλεγχος ( Check Up)

Παρέχεται ετησίως: Δύο (2) αιματολογικοί έλεγχοι (check ups), κτηνιατρικές πράξεις, εμβολιασμός που περιλαμβάνει:

A. ΔΩΡΕΑΝ Check Ups:  
Check Up 1: Γενική αίματος, Ουρία, Κρεατινίνη, Ast, Alt, Alp, Λεισμάνια (kala-azar) με τίτλο, Ερλιχίωση με τίτλο  
Check Up 2: Γενική αίματος, Ουρία, Κρεατινίνη, SGOT, SGPT  
B.Κτηνιατρικές πράξεις που περιλαμβάνουν:  
Κτηνιατρική κλινική εξέταση, έλεγχο αυτιών και καθαρισμό, έλεγχο οδοντιατρικό και συμβουλές - ΔΩΡΕΑΝ  
Γ.Εμβολιασμός Ετήσιος (πενταπλό) με συμμετοχή του μέλους 10€Σε περίπτωση χρήσης επαπλού εμβολιασμού το ποσό συμμετοχής του μέλους καθορίζεται σε 16€  
Δ.Αγορά-τοποθέτησηMicrochipμε συμμετοχή του μέλους15€  
E. Ετήσιος οδοντιατρικός καθαρισμός με υπερήχους και με συμμετοχή του μέλους 25€

#### ✓ Απεριόριστες εργαστηριακές - απεικονιστικές εξετάσεις

Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστων εργαστηριακών - απεικονιστικών εξετάσεων στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία.

Απεριόριστες εργαστηριακές - απεικονιστικές εξετάσεις, με συμμετοχή του μέλους 40% και σύμφωνα με τον Αναλυτικό Πίνακα Παροχών των Προγραμμάτων Safe Pet Plus.

### ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

#### ✓ Απεριόριστες Ημέρες Νοσηλείας

Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστης χρήσης για νοσηλείες στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία με συμμετοχή του ασφαλισμένου από 14€ έως15€ ανά ημέρα νοσηλείας. Περιλαμβάνεται η φαρμακευτική αγωγή η οποία χορηγείται κατά την διάρκεια της νοσηλείας εκτός ειδικών θεραπειών. (όπως ενδεικτικά cushing, καρδιοαναπνευστικές, ορμονολογικές παθήσεις καθώς και χημιοθεραπείες).

#### ✓ Έξοδα Νοσοκομειακής Περίθαλψης και Χειρουργικών Επεμβάσεων

Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστης χρήσης για νοσηλείες και χειρουργικές επεμβάσεις στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία με συμμετοχή του μέλους 20% στα έξοδα και σύμφωνα με τον Αναλυτικό Πίνακα Παροχών των Προγραμμάτων Safe Pet Plus



## Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη;

✓ Na έχει προηγηθεί επικοινωνία σας με την Γραμμή Υγείας/ Συντονιστικό Κέντρο, ώστε να δοθούν οι κατάλληλες οδηγίες και να γίνει ο συντονισμός και προγραμματισμός των ιατρικών υπηρεσιών.

✓ Η προβλεπόμενη ποσοστιαία (οικονομική) συμμετοχή του ιδιοκτήτη κατοικίδιου συντροφιάς η οποία εφαρμόζεται ανά περίπτωση και ανά κάλυψη.



## Πού είμαι καλυμμένος;

✓ Στην Αθήνα ή Θεσσαλονίκη αποκλειστικά.



## Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου;

- Να απαντήσετε με ειλικρίνεια και πληρότητα στις ερωτήσεις του έντυπου ασφάλισης, δίνοντας σαφείς πληροφορίες.
- Να μας ειδοποιήσετε εγγράφως και το ταχύτερο δυνατόν για κάθε μεταβολή των στοιχείων επικοινωνίας σας, καθώς και τυχόν μεταβολές στις δραστηριότητές σας
- Να επικοινωνήσετε με το Τηλεφωνικό -Συντονιστικό Κέντρο, το οποίο λειτουργεί καθημερινά 08:00- 17:00 στις εργάσιμες ημέρες. Το Συντονιστικό Κέντρο είναι το κατ' εξοχήν αρμόδιο όργανο για την ενεργοποίηση και τον συντονισμό της παρεχόμενης κάλυψης.
- Να καταβάλλετε έγκαιρα τα εκάστοτε οφειλόμενα ασφάλιστρα ανάλογα με το τρόπο πληρωμής που έχετε επιλέξει και να μας ενημερώνετε σε περίπτωση αλλαγής των στοιχείων επικοινωνίας ή κατοικίας σας.



## Πότε και πώς πληρώνω;

Η εξόφληση του ασφαλιστρου γίνεται σύμφωνα με την επιλογή του τρόπου πληρωμής στο έντυπο της Αίτησης - Πρότασης Ασφάλισής σας και σύμφωνα με όλους τους διαθέσιμους τρόπους πληρωμής που η Εταιρία διαθέτει, με μετρητά ή ηλεκτρονικά μέσω κάρτας, ή μέσω Τραπέζης ή απευθείας στην Εταιρία ή και στους νόμιμους συνεργάτες της.



## Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;

Η ασφάλισή σας αρχίζει την ημερομηνία που αναγράφεται στην πρώτη σελίδα του ασφαλιστηρίου σας, εφόσον έχει καταβληθεί το ασφάλιστρο σύμφωνα με τον τρόπο πληρωμής που επιλέξατε. Η ασφάλισή σας έχει ετήσια διάρκεια και λήγει με την πάροδο της χρονικής αυτής διάρκειας. Δύναται να ανανεωθεί, εφόσον το πρόγραμμα εξακολουθεί να διατίθεται και δεν έχει διακοπεί για το σύνολο των ασφαλισμένων της.



## Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;

**Δικαίωμα Εναντίωσης:** Έχετε το δικαίωμα εναντίωσης αποστέλλοντας συστημένη επιστολή στην Εταιρία εντός ενός (1) μήνα από την παραλαβή του ασφαλιστηρίου σας, σε περίπτωση που το περιεχόμενό του διαφέρει από την αίτηση ασφάλισης και εντός δεκατεσσάρων (14) ημερών σε περίπτωση μη παραλαβής των πληροφοριακών στοιχείων ή/και των όρων όλων των καλύψεων.

**Δικαίωμα Υπαναχώρησης:** Έχετε το δικαίωμα υπαναχώρησης από τη σύμβαση ασφάλισης αποστέλλοντας συστημένη επιστολή στην Εταιρία εντός τριάντα (30) ημερών από την παραλαβή του ασφαλιστηρίου σας. Στις παραπάνω περιπτώσεις θα σας επιστραφούν τα καταβληθέντα ασφάλιστρα. Η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να παρακρατήσει από τα επιστρεφόμενα ασφάλιστρα τα πραγματοποιηθέντα έξοδα.

**Δικαίωμα ακύρωσης/καταγγελίας της ασφαλιστικής σύμβασης:** Έχετε το δικαίωμα να ακυρώσετε/καταγγείλετε το συμβόλαιό σας οποιαδήποτε στιγμή, με επιστολή που θα στείλετε στην διεύθυνση της Εταιρίας. Σε περίπτωση ακύρωσης δεν προβλέπεται επιστροφή των ασφαλιστρων εάν έχει γίνει χρήση των παροχών υγείας

## Αναλυτικός Πίνακας Παροχών Προγραμμάτων Ευρώπη Safe Pet

Πρωτοβάθμια Περίθαλψη		
Α. Κτηνιατρικές εξετάσεις / πράξεις	Συμμετοχή Ασφαλισμένου	
	Safe Cat	Safe Dog
Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστων κτηνιατρικών επισκέψεων, στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία.		
1. α) Δύο (2) Κλινικές επισκέψεις ετησίως	ΔΩΡΕΑΝ	ΔΩΡΕΑΝ
β) Επόμενες κλινικές επισκέψεις	10€	10€
γ) Κλινικές επισκέψεις λόγω επανεξέτασης της ίδιας πάθησης που διεγνώσθη στην πρώτη επίσκεψη και ύστερα από σύσταση του θεράποντος ιατρού	ΔΩΡΕΑΝ	ΔΩΡΕΑΝ
2. Εμβολιασμός ετήσιος (πενταπλό) Στην συμμετοχή του μέλους συμπεριλαμβάνεται το κόστος εμβολίου (βλ. σημ. 2,3)	10€	10€
Επίσκεψη μετά φαρμακευτικής ενέσιμης θεραπείας (βλ. σημ. 4)	15€	25€
Επίσκεψη μετά χορηγήσεως ορού ενδοφλεβίως ενέσιμης θεραπείας	30€	35€
Ηρέμηση / Μέθη	12€	15€
Γενική αναισθησία ενέσιμη (χωρίς αντίδοτο)	20€	30€
Γενική αναισθησία ενέσιμη ( με αντίδοτο)	25€	35€
Γενική αναισθησία με αναισθητική μηχανή	30€	45€
Β. Εργαστηριακές - απεικονιστικές εξετάσεις	Safe Cat	Safe Dog
Γενική εξέταση αίματος	5€	5€
SGOT-AST	3€	3€
SGPT-ALT	3€	3€
Ασβέστιο ολικό	3€	3€
γ-6Τ	3€	3€
Γλυκόζη	3€	3€
Κάλιο-Νάτριο	3€	3€



Κρεατινίνη	3€	3€
Ουρία	3€	3€
Πρωτεϊνικές ολικές	5€	5€
Πρωτεϊνικές ολικές - ALB/GLOB	5€	5€
Φωσφατάση-SAP	3€	3€
Φώσφορος Ανόργανος	3€	3€
Χολερυθρίνη Ολική	3€	3€
PT/PTT (μερική θρομβοπλαστίνη)	38€	38€
Ωτικό επίχρυσμα (με μικροσκόπιο)	9€	9€
Δερματικό έλκος σε αντικειμενοφόρο πλάκα	15€	15€
Παρασιτολογική απλή	7€	7€
Παρασιτολογική με εμπλουτισμό	9€	9€
Καλλιέργεια κοπράνων κοινή	11€	11€
Parvo test ELISA (ag)	-	20€
Parvo igg & igm	-	24€
Λεμφαδένα για Νεόπλασμα	20€	20€
<b>B. Εργαστηριακές - απεικονιστικές εξετάσεις</b>	<b>Safe Cat</b>	<b>Safe Dog</b>
Αναζήτηση παρασίτων	15€	15€
T4 ολική	17€	17€
T4	19€	19€
TSH (προσδιορισμός)	19€	19€
T3 ολική	13€	13€
T3	19€	19€
Κορτιζόλη	9€	9€



ACTH (προσδιορισμός)	24€	24€
ACTH stimulation test (ΠΙ 4)	45€	45€
Προγεστερόνη	25€	25€
Ταχύτητα καθίζησης	5€	5€
Δικτυοερυθροκύτταρα	9€	9€
Προσδιορισμός ομάδων αίματος	25€	25€
Γενική αίματος + επίχρισμα	13€	13€
Αναζήτηση παρασίτων	15€	15€
Γενική εξέταση ούρων	8€	8€
Ίζημα ούρου χρώση	9€	9€
Καλλιέργεια απλή με stick	6€	6€
Καλλιέργεια ίζημα, χρώση	15€	15€
Καλλιέργεια και Αντιβιογράμμα	24€	24€
Εξέταση και καλλιέργεια κοπράνων	18€	18€
Πλήρης ανάλυση ούρου (Π6)	24€	24€
Λόγος πρωτεϊνών / κρεατίνης ούρου	15€	15€
Ουρόλιθος ανάλυση (χημική μέθοδος)	15€	15€
Καλλιέργεια Δερματόφυτων	18€	18€
Λεισμάνια (kala-azar screening)	-	13€
Λεισμάνια (kala-azar με τίτλο)	-	22€
Ερλίχια (screening)	-	15€
Ερλίχια (τίτλο)	-	15€
Bardoneilla henselae	23€	-
Leishmania sp - IFA (IgG)	20€	14€
Felν (ag) – ELISA	15€	-
FIP (ab) ELISA - Ολ. Πρωτεΐνες	23€	-



FIP – IFA (IgG)	25€	-
FIP – IFA (IgM)	25€	-
Toxoplasma - IFA (Igm)	20€	20€
Toxoplasma - IFA (IgG)	15€	15€
Babesia sp - IFA (IgG)	-	35€
Dirofilaria immitis (ag) - ELISA	20€	20€
Leptospira (ab) - MAT	40€	40€
Λύσσα	80€	80€
Νόσος Carre - ELISA (IgG)	-	20€
Νόσος Carre - IFA (IgG)	-	22€
Νόσος Lyme - ELISA	-	20€
Νόσος Lyme - IFA (IgG)	-	33€
Test κατά Coombs	-	39€
Ακτινογραφία απλή (περιλαμβάνεται η ηρέμηση/αναισθησία)	20€	20€
Δυσπλασία ισχίου (περιλαμβάνεται η ηρέμηση/αναισθησία)	50€	50€
Δυσπλασία Αγκώνα (περιλαμβάνεται η ηρέμηση/αναισθησία)	50€	50€
Υπέρηχος κοιλίας (ανά κοιλότητα)	40€	40€
Υπέρηχος καρδιάς	50€	50€
Υποκλυσμός (κλύσμα με ή χωρίς βάριο)	30€	30€
Βρογχοσκόπηση Διαγνωστική (περιλαμβάνεται η ηρέμηση/αναισθησία)	125€	125€
Γαστροσκόπηση Διαγνωστική (περιλαμβάνεται η ηρέμηση/αναισθησία)	100€	100€
Κολonosκόπηση Διαγνωστική (περιλαμβάνεται η ηρέμηση/αναισθησία)	100€	100€
Οισοφαγοσκόπηση Διαγνωστική (περιλαμβάνεται η ηρέμηση / αναισθησία)	100€	100€
Ρινοσκόπηση Διαγνωστική (περιλαμβάνεται η ηρέμηση/αναισθησία)	90€	90€

<b>Φυσιοθεραπείες κατ' οίκον (σκύλος και γάτα)</b>	<b>Συμμετοχή Ασφαλισμένου</b>
Φυσιοθεραπεία κατ' οίκον (ανά συνεδρία)	45€



Απεικονιστικές εξετάσεις με βάση το βάρος των κατοικίδιων (σκύλος και γάτα)	Συμμετοχή Ασφαλισμένου		
	Small	Medium	Large
Στο ποσό της συμμετοχής του μέλους δεν περιλαμβάνεται το κόστος του σκιαγράφου			
Αξονική (CT - scan) με αναισθησία	90€	120€	160€
Μαγνητική (MRI - scan) με αναισθησία	160€	180€	200€

Πρωτοβάθμια Περίθαλψη		
Γ. Οδοντιατρικές πράξεις	Συμμετοχή Ασφαλισμένου	
	Safe Cat	Safe Dog
Εξαγωγή ανά δόντι	10€	10€
Δ. Κτηνιατρικές πράξεις		
Αφαίρεση άγανου (με ηρέμηση αν χρειαστεί)	30€	35€
Αγορά και τοποθέτηση microship	15€	15€
Ε. Κατ'οίκον επισκέψεις		
Δευτέρα έως Παρασκευή από ώρα 09.00" έως 21 .00"	20€	
Από ώρα 21.00" έως 09.00" και Σάββατο, Κυριακή και Αργίες	40€	
Ζ. Εμβόλια πρώτου έτους		
Για τα κατοικίδια συντροφιάς και μέχρι την συμπλήρωση του πρώτου έτους της ηλικίας τους, παρέχεται η δυνατότητα έως τεσσάρων εμβολιασμών.	12,5€ / εμβόλιο	

### Ειδικές Σημειώσεις

Σημείωση 1 : Το μέγεθος (βάρος) του σκύλου, ορίζεται σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

Small	Medium	Large
Από 1 έως 14 kg	Από 15 έως 32 kg	Άνω των 33 kg

Σημείωση 2: Εξαιρούνται τα εμβόλια για : Λευχαιμία γάτας, Λοιμώδη περιτονίτιδα γάτας, Λεισμανίαση (kala-azar) σκύλου, Kennel Cough (pneumodog, KC).





Σημείωση 3: Η συμμετοχή του Ασφαλισμένου στο εμβόλιο του επταπλού, είναι επιπλέον 6€ στην τιμή που αναγράφεται στον Αναλυτικό Πίνακα Παροχών του παρόντος ασφαλιστηρίου σύμφωνα με το Άρθρο 9 των Ειδικών Όρων της Κάλυψης.

Σημείωση 4: Για περισσότερες των τεσσάρων (4) ενέσιμων θεραπειών που αφορούν το ίδιο περιστατικό στο ποσό συμμετοχής του μέλους μειώνεται στα δέκα ευρώ (10€) για την γάτα και δεκαπέντε ευρώ (15€) για τον σκύλο.

Σημείωση 5: Για περισσότερες των τεσσάρων (4) εξετάσεων/παραμέτρων, δεν χρεώνεται επιπλέον η κλινική επίσκεψη.

Σημείωση 6: Στην κατ' οίκον κτηνιατρικές επισκέψεις εξαιρούνται οι δύο (2) κατ' οίκον δωρεάν κτηνιατρικές επισκέψεις και ο δωρεάν προληπτικός έλεγχος

Σημείωση 7: Στην περίπτωση που για την πραγματοποίηση κτηνιατρικών εξετάσεων, πράξεων και διαγνωστικών εξετάσεων, απαιτηθεί ηρέμηση/ αναισθησία, το κόστος αυτής δεν συμπεριλαμβάνεται στο ποσό (συμμετοχή Ασφαλισμένου) που αναφέρεται στον Αναλυτικό Πίνακα Παροχών του παρόντος ασφαλιστηρίου σύμφωνα με το Άρθρο 9 των Ειδικών Όρων της Κάλυψης εκτός των περιπτώσεων που ορίζονται διαφορετικά.

Σημείωση 8: Για τις περιπτώσεις που πραγματοποιηθούν διαγνωστικές εξετάσεις που δεν αναφέρονται στον Αναλυτικό Πίνακα Παροχών του παρόντος ασφαλιστηρίου σύμφωνα με το Άρθρο 9 των Ειδικών Όρων της Κάλυψης ισχύει ειδική συμμετοχή για τον Ασφαλισμένο στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές/ κτηνιατρεία με την Συνεργαζόμενη Εταιρεία.

Σημείωση 9: Στην περίπτωση που ο κτηνίατρος προβεί σε περισσότερες της μίας (1 ) ενέσιμης θεραπείας, το ποσό συμμετοχής του Ασφαλισμένου αυξάνεται τρία ευρώ (3€) ανά ένεση με μέγιστο όριο τις τρεις (3) ενέσιμες θεραπείες.

Σημείωση 10: Σε αντίθεση με τα όσα ορίζονται στον Αναλυτικό Πίνακα Παροχών του παρόντος ασφαλιστηρίου σύμφωνα με το Άρθρο 9 των Ειδικών Όρων της Κάλυψης, η συμμετοχή του Ασφαλισμένου είναι τριάντα ευρώ (30€) όταν οι ώρες είναι 21.00 μ.μ. έως και 09.00 π.μ. καθώς και Σάββατο, Κυριακή και αργίες.



Δευτεροβάθμια Περίθαλψη		
Σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος δίνεται η δυνατότητα απεριόριστης χρήσης για νοσοκομειακή περίθαλψη και για χειρουργικές επεμβάσεις στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές και κτηνιατρεία.	Συμμετοχή Ασφαλισμένου	
	Safe Cat	Safe Dog
Νοσηλεία/παρακολούθηση ανά ημέρα	15€	15€
Νοσηλεία με εντατική παρακολούθηση/ανά ημέρα	25€	25€
Αφαίρεση όγκου μικρού	105€	105€
Αφαίρεση όγκου μεγάλου	160€	160€
Ωοθηκώστερεκτομή	55€	Βλ. Ενότητα Β
Ευνουχισμός	40€	Βλ. Ενότητα Β
Πυομήτρα	100€	Βλ. Ενότητα Β
Καισαρική	140€	Βλ. Ενότητα Β
Πρόπτωση κόλπου	100€	Βλ. Ενότητα Β
Γαστροτομή - Εντεροτομή	95€	200€
Εντεροαναστόμωση	150€	285€
Σπληνεκτομή ολική	135€	250€
Κυστεοτομή (με ανάλυση ουρόλιθων)	80€	155€
Καθετηριασμός ουροδόχου	30€	30€
Μαστεκτομή σειρά μαστών	100€	260€
Ερευνητική λαπαροτομία	75€	110€
Επινεφριδεκτομή	250€	250€
Νεφροτομή	250€	300€
Παραπροστατικές Κύστες	-	250€
Αφαίρεση παραπρωκτικών σάκων	125€	160€



Πρόπτωση εντέρου (ανάταση)	80€	130€
Εντεροπεξία	100€	130€
Κολοπηξία	100€	130€
Σιελοκήλη	140€	160€
Εντρόπιο	-	300€
Εκτρόπιο	-	300€
Ρήξη υπερώας (μαλθακής)	-	190€
Κρυψορχία (κοιλιακή)	150€	150€
Κρυψορχία (βουβωνική)	110€	110€
Αφαίρεση έξω-ακουστικού πόρου	140€	160€
Ανοιχτό αρτηριακό πόρο	600€	600€
Τενοντοραφή	140€	150€
Τενοντοραφή (αχίλλειος τένοντας)	270€	280€
Λαγόχειλο	200€	200€
Κήλες απλές (Δεν καλύπτεται το κόστος του πλέγματος)	55€	90€
Τραυματισμός - κηλικοκήλη (Δεν καλύπτεται το κόστος του πλέγματος)	110€	170€
Περινειακή κήλη	-	140€
Περινειακή κήλη (περιλαμβάνει στείρωση)	-	200€
Εξόρυξη οφθαλμού (ανά οφθαλμό)	80€	110€
Υπερπλασία δακρυϊκού αδένος (ανά οφθαλμό)	85€	85€
Ωταιμάτωμα	80€	90€
Ειλεός	150€	250€
Στροφή στομάχου	-	450€



Στροφή στομάχου με σπληνεκτομή	-	660€
Στροφή στομάχου με γαστροπεξία	-	660€
Μετάγγιση	100€	100€
Ειδική εξαγωγή ανά δόντι (γομφίας, 4ος προγόμφιος, κυνόδοντας)	100€	100€
Καθαρισμός δοντιών με υπέρηχους (βλ. πίνακα περοχών)	40€	40€
Ουρηθροστομία	120€	160€
Έκτοπος όρχις ενδοκοιλιακός	125€	125€

Ορθοπεδικές επεμβάσεις	Safe Cat	Safe Dog
Κάταγμα συντριπτικό (γνάθου - άκρων)	200€	250€
Κάταγμα μη συντριπτικό (γνάθου - άκρων)	180€	190€
Κάταγμα αιματηρό	250€	250€
Κάταγμα λεκάνης	370€	370€
Χειρουργική ανάταση εξαρθήματος αγκώνα - ισχίου	200€	250€
Εξάρθρωμα επιγονατίδας	300€	300€
Ρήξη χιαστών (αποκατάσταση με έξω-αρθρικού συνδέσμου)	250€	250€
Ρήξη χιαστών + μηνισκεκτομή	300€	300€
Ακρωτηριασμός άκρου	120€	Βλ. Ενότητα Β
Ακρωτηριασμός άκρου δακτύλων	100€	100€
Ακρωτηριασμός πτερυγίου	100€	110€
Ακρωτηριασμός ουράς	100€	110€
Ακρωτηριασμός πέους + ουρηθροστομία	300€	300€
Εξωτερική οστεοσύνθεση	200€	250€
Αφαίρεση ήλου	150€	150€
Εκτομή κεφαλής (μηραίο ετερόπλευρο)	300€	300€



Αρθροδεσίες (περιλαμβάνεται το οσχεομόσχευμα)	Safe Cat	Safe Dog
α. Ώμος	350€	350€
β. Αγκώνας	350€	350€
γ. Γόνατο	350€	350€
δ. Ταρός	300€	300€
ε. Καρπός	300€	300€

Ενδοσκοπικές επεμβάσεις	Safe Cat	Safe Dog
α. Βρογχοσκόπηση	250€	300€
β. Γαστροσκόπηση	250€	300€
γ. Κολonosκόπηση	250€	300€
δ. Οισοφαγοσκόπηση	250€	300€
ε. Ρινοσκόπηση	90€	90€

Β. Χειρουργικές επεμβάσεις με βάση το βάρος του σκύλου	Συμμετοχή Ασφαλισμένου		
	Small	Medium	Large
Ωοθηκούστερεκτομή	90€	105€	130€
Ευνουχισμός	55€	75€	85€
Πυομήτρα	125€	165€	225€
Καισαρική	160€	190€	250€
Πρόπτωση κόλπου	110€	125€	155€
Ακρωτηριασμός άκρου	150€	180€	250€



Γ. Μικρές χειρουργικές επεμβάσεις (σκύλος και γάτα)	Συμμετοχή Ασφαλισμένου
Τοποθέτηση και αφαίρεση δερματολογικών ραμμάτων	50€
Αφαίρεση δερματολογικών σπηλών-κήλων-κύστεων	50€

Δ. Ειδικά πακέτα δευτεροβάθμιας περίθαλψης	Συμμετοχή Ασφαλισμένου
Σύνδρομο κατώτερης ουροφόρου οδού γάτας και αντιμετώπιση με: καθητηριασμό / εξέταση ούρων & χημική εξέταση κρυστάλλων (περιλαμβάνεται η αναισθησία και 2 ημέρες νοσηλεία)	130€

### Ειδικές Σημειώσεις

Σημείωση 1 : Το μέγεθος (βάρος) του σκύλου, ορίζεται σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

Small	Medium	Large
Από 1 έως 14 kg	Από 15 έως 32 kg	Άνω των 33 kg

Σημείωση 2: Σε όλες τις χειρουργικές επεμβάσεις / πράξεις που αναφέρονται στον Αναλυτικό Πίνακα Παροχών του παρόντος ασφαλιστηρίου σύμφωνα με το Άρθρο 9 των Ειδικών Όρων της Κάλυψης και στην συμμετοχή του Ασφαλισμένου συμπεριλαμβάνεται το Κόστος αναισθησίας ή ηρέμησης.

Σημείωση 3: Το μέγεθος του μικρού όγκου ορίζεται έως 5 εκατοστά.

Σημείωση 4: Για τις περιπτώσεις που πραγματοποιηθούν θεραπείες, νοσηλείες, χειρουργικές επεμβάσεις/πράξεις που δεν αναφέρονται στον Αναλυτικό Πίνακα Παροχών του παρόντος ασφαλιστηρίου σύμφωνα με το Άρθρο 9 των Ειδικών Όρων της Κάλυψης ισχύει ειδική συμμετοχή για τον Ασφαλισμένο και στις συμβεβλημένες κτηνιατρικές κλινικές / κτηνιατρεία με την Συνεργαζόμενη Εταιρεία.

Σημείωση 5: Για τις περιπτώσεις που θα -απαιτηθεί εργαστηριακός και απεικονιστικός έλεγχος κατά την διάρκεια της νοσηλείας, καλύπτεται σύμφωνα με τον Αναλυτικό Πίνακα Παροχών Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης του παρόντος ασφαλιστηρίου του Άρθρου 9 των Ειδικών Όρων της Κάλυψης.

Σημείωση 6: Στις ορθοπεδικές επεμβάσεις δεν συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά υλικά (όταν απαιτούνται)

Σημείωση 7: Στην απλή παρακολούθηση περιλαμβάνεται φαρμακευτική αγωγή.

Σημείωση 8: Σε όλες τις παραπάνω τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.





# ΕΥΡΩΠΗ

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

Προγράμματα Περίθαλψης  
Κατοικίδιων Συντροφιάς  
*Safe Pet*





## ΕΥΡΩΠΗ SAFE PET

Η Ευρώπη Ασφαλιστική σε συνεργασία με την Safe Pet System και για την πλήρη και αξιόπιστη υποστήριξη όλων των παροχών και υπηρεσιών, που προβλέπονται για τα μέλη των προγραμμάτων της, έχει δημιουργήσει στην Αθήνα και Θεσσαλονίκη ένα επιλεγμένο και γεωγραφικά καταμεμημένο δίκτυο συμβεβλημένων κτηνιατρικών κλινικών / κτηνιατρείων για την αντιμετώπιση όλων των περιστατικών υγείας.

Η εταιρεία **Safe Pet System** ανήκει στον όμιλο εταιριών της New Health System "N.H.S" που δραστηριοποιείται στον τομέα δημιουργίας και διαχείρισης προγραμμάτων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας περίθαλψης για λογαριασμό οργανισμών, ασφαλιστικών εταιριών καθώς και της ίδιας.

Παράλληλα, η Safe Pet System έχει συμβληθεί και έχει αναπτύξει ειδικές συνεργασίες με εταιρείες που υποστηρίζουν τα κατοικίδια συντροφιάς σε τροφές, περιποίηση - καλλωπισμός, εκπαιδεύσεις και κέντρα φιλοξενίας «kennels», με σκοπό την παροχή πρόσθετων και σημαντικών καλύψεων για τον συνδρομητή/ασφαλισμένο της.



### Προγράμματα περίθαλψης κατοικίδιων συντροφιάς

Με στόχο την ποιοτικότερη κάλυψη των ιατρικών αναγκών σε όλο το φάσμα της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας περίθαλψης, δημιουργήθηκαν δύο προγράμματα παροχών για σκύλους και δύο για γάτες. Τα προγράμματα είναι κοινά ως προς τις παρεχόμενες υπηρεσίες και διαφοροποιούνται ως προς το ποσοστό κάλυψης / ποσό συμμετοχής του Ασφαλισμένου ιδιοκτήτη του κατοικίδιου.

Σκύλος

Γάτα

Safe Dog

Safe Dog *Plus*

Safe Cat

Safe Cat *Plus*





## Ενδεικτικές παροχές προγραμμάτων

Πρωτοβάθμια περίθαλψη	Safe Cat	Safe Cat Plus	Safe Dog	Safe Dog Plus
Κτηνιατρικές επισκέψεις	Δωρεάν δυο (2) ετησίως και 10€ για κάθε επόμενη επίσκεψη	Δωρεάν δυο (2) ετησίως και 10€ για κάθε επόμενη επίσκεψη	Δωρεάν δύο (2) ετησίως και 10€ για κάθε επόμενη επίσκεψη	Δωρεάν δύο (2) ετησίως και 10€ για κάθε επόμενη επίσκεψη
Διαγνωστικές εξετάσεις	Χωρίς όριο με συμμετοχή του μέλους 40%	Χωρίς όριο με συμμετοχή του μέλους 40%	Χωρίς όριο με συμμετοχή του μέλους 40%	Χωρίς όριο με συμμετοχή του μέλους 40%
Εμβόλιο	Ετήσιος εμβολιασμός (πενταπλό) με συμμετοχή του μέλους 10€	Ετήσιος εμβολιασμός (πενταπλό) με συμμετοχή του μέλους 10€	Ετήσιος εμβολιασμός (πενταπλό) με συμμετοχή του μέλους 10€	Ετήσιος εμβολιασμός (πενταπλό) με συμμετοχή του μέλους 10€
Check up <b>ΔΩΡΕΑΝ</b>	Γενική αίματος, γενική ούρων, ουρία, κρεατινίνη, Ast, Alt, FIV/FELV	i) Check up 1: Γενική αίματος, γενική ούρων, ουρία, κρεατινίνη, Ast, Alt, FIV/FELV ii) Check up 2: Γενική αίματος, ουρία, κρεατινίνη, SGOT, SGPT	Γενική αίματος, ουρία, κρεατινίνη, Ast, Alt, Alp Λείσμανία (kala-azar) screening, Ερλιχίωση screening	i) Check up 1: Γενική αίματος, ουρία, κρεατινίνη, Ast, Alt, Alp Λείσμανία (kala-azar) με τίτλο, Ερλιχίωση με τίτλο ii) Check up 2: Γενική αίματος, ουρία, κρεατινίνη, SGOT, SGPT
Κτηνιατρικές πράξεις που περιλαμβάνουν <b>ΔΩΡΕΑΝ</b>	Κτηνιατρική κλινική εξέταση, έλεγχο αυτιών και καθαρισμό, έλεγχο οδοντιατρικό και συμβουλές	Κτηνιατρική κλινική εξέταση, έλεγχο αυτιών και καθαρισμό, έλεγχο οδοντιατρικό και συμβουλές	Κτηνιατρική κλινική εξέταση, έλεγχο αυτιών και καθαρισμό, έλεγχο οδοντιατρικό και συμβουλές	Κτηνιατρική κλινική εξέταση, έλεγχο αυτιών και καθαρισμό, έλεγχο οδοντιατρικό και συμβουλές
Οδοντιατρικός καθαρισμός με υπερήχους	με συμμετοχή του μέλους 40 ευρώ	με συμμετοχή του μέλους 25 ευρώ	με συμμετοχή του μέλους 40 ευρώ	με συμμετοχή του μέλους 25 ευρώ
Αγορά και τοποθέτηση microchip	με συμμετοχή του μέλους 15 ευρώ	με συμμετοχή του μέλους 15 ευρώ	με συμμετοχή του μέλους 15 ευρώ	με συμμετοχή του μέλους 15 ευρώ
<b>Δευτεροβάθμια Περίθαλψη</b>				
Ημερήσια νοσηλεία	με συμμετοχή του μέλους 15 ευρώ ανά ημέρα νοσηλείας	με συμμετοχή του μέλους 12 ευρώ ανά ημέρα νοσηλείας	με συμμετοχή του μέλους 15 ευρώ ανά ημέρα νοσηλείας	με συμμετοχή του μέλους 12 ευρώ ανά ημέρα νοσηλείας
Έξοδα νοσηλείας και χειρουργικών επεμβάσεων	Χωρίς όριο με συμμετοχή του μέλους 40%	Χωρίς όριο με συμμετοχή του μέλους 20%	Χωρίς όριο με συμμετοχή του μέλους 40%	Χωρίς όριο με συμμετοχή του μέλους 20%



## ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ

Οι παρακάτω παροχές είναι αποτέλεσμα στρατηγικών συνεργασιών της **Safe Pet System** με επιχειρήσεις, που δραστηριοποιούνται σε υπηρεσίες και προϊόντα στον τομέα των κατοικίδιων συντροφιάς και διαθέτουν τις απαραίτητες πιστοποιήσεις καθώς και την τεχνογνωσία και εμπειρία για την υψηλού επιπέδου υποστήριξή τους.

Πιο συγκεκριμένα:

1. ΔΩΡΕΑΝ & ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΟΦΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ			
Χορηγείται μια (1) συσκευασία / προϊόν δωρεάν και έκπτωση από 20% - 25% για απεριόριστες αγορές	BELCANDO	LEONARDO	INFRONT	BEAPHAR
	INNOVET	FLEX PLUS	VAN CAT	FORZA 10
	MD-10	PERFECTION NATURELLE		

### 2. ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ –ΚΑΛΩΠΙΣΜΟΣ (Pet Saloon-Grooming)

- Μία δωρεάν περιποίηση ομορφιάς – καλλωπισμού ετησίως που περιλαμβάνουν: μπάνιο, κόψιμο νυχιών, καθαρισμό αυτιών, καθαρισμό πρωκτικών αδένων.
- Παρέχεται έκπτωση από εικοσιπέντε 25% έως και τριάντα 30% τοις εκατό επί του εκάστοτε τιμοκαταλόγου σε όλες τις υπόλοιπες υπηρεσίες.

### 3. ΚΕΝΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ

- Δωρεάν δυο (2) εκπαιδεύσεις (μαθήματα) βασικής υπακοής και κοινωνικοποίησης, ετησίως.
- Παρέχεται έκπτωση 30% τριάντα επί τοις εκατό επί του εκάστοτε τιμοκαταλόγου, σε όλες τις υπόλοιπες υπηρεσίες.

### 4. PENSION – ΚΕΝΤΡΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ

Διαμονή σε πιστοποιημένα κέντρα φιλοξενίας – pension και με συμμετοχή των μελών 10 ευρώ (€) ανά ημέρα διαμονής των κατοικίδιων συντροφιάς. Για κάθε έξι (6) ημέρες φιλοξενίας χορηγείται μία (1) ημέρα, δωρεάν. Στο ποσό περιλαμβάνεται και η ημερήσια τροφή.



## ΟΦΕΛΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

Τα κατοικίδια των ασφαλισμένων που εντάσσονται στο σύστημα Υγείας της Ευρώπη Ασφαλιστική Safe Pet, έχουν πλήρη και απεριόριστη κάλυψη για πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια περίθαλψη με σκοπό την υψηλού επιπέδου υγειονομική φροντίδα τους. Παράλληλα για τα μέλη /ασφαλισμένους όλων των προγραμμάτων περίθαλψης παρέχονται σημαντικά και πρόσθετα οφέλη τα οποία προέρχονται από την εξοικονόμηση χρημάτων, που δαπανούνται για αγορά προϊόντων /υπηρεσιών και πραγματοποιούνται για τις καθημερινές ανάγκες διαβίωσης των κατοικίδιων τους.

### Ενδεικτικά οφέλη του μέλους/ασφαλισμένου της Ευρώπη Ασφαλιστική :

Κτηνιατρικές πράξεις/πρόσθετες παροχές	Μέσο κόστος	Κόστος μέλους	Όφελος μέλους
Check up	90 €	ΔΩΡΕΑΝ	90 €
Κτηνιατρικές επισκέψεις (δύο ετησίως)	60 €	ΔΩΡΕΑΝ	60 €
Οδοντιατρικός καθαρισμός	90 €	25 €	65 €
Εμβολιασμός (ετησίως)	40 €	10 €	30 €
Microchip	40 €	15 €	25 €
Τροφές (σκύλου)	720€ (κατ' έτος)	540 €	180 €
Τροφές (γάτας)	240€ (κατ' έτος)	180 €	60 €
Καλλωπισμός - grooming	70 €	30 €	40 €
Κέντρα φιλοξενίας - Pensions (για διαμονή 7 ημερών)	126€	60 €	66 €
Σύνολο για γάτες			436 €
Σύνολο για σκύλους			556 €



# ΕΥΡΩΠΗ

---

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

Φιλελλήνων 25, Αθήνα 105 57, Τ: 210 3230707, Α.Φ.Μ. 094156368, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ ΑΡ. ΓΕΜΗ 000857301000  
26ης Οκτωβρίου 90, Porto Center, Θεσσαλονίκη 546 27, Τ: 2310 508222

[info@europe-asfalistiki.gr](mailto:info@europe-asfalistiki.gr) [www.europe-asfalistiki.gr](http://www.europe-asfalistiki.gr)